

[#ШколаМолодогоПедагога](#)

[#ПространствоНовыхИдей](#)

Любой новой идее необходимо пространство для ее реализации. Сегодня на гостеприимной площадке Молодежного центра([#vcentre](#)) прошел очный этап районного конкурса социокультурных пространств "Пространство новых идей", в ходе которого молодые педагоги из разных школ и детских садов представили на суд жюри реализованные или готовые к реализации проекты социокультурных пространств. Яркие и продуманные стендовые доклады участников порадовали оригинальностью формы и содержания, а также разнообразием видов активностей, нацеленных на формирование разных компонентов социокультурной компетенции обучающихся. "Проекты, представленные в конкурсе "Пространство новых идей" впечатляют своей актуальностью, новизной, оригинальностью. Ценным является то, что многие идеи можно воплотить в других образовательных учреждениях"- делится своими впечатлениями член жюри конкурса педагог Педагогического колледжа №8 Цырульникова Елена Владимировна. Директор "Подростково-молодежного центра Невский" Лязгина Елена Сергеевна, начальник методического отдела Людмила Николаевна Дикова и руководитель клубного формирования Печёнкина Екатерина Олеговна также дают высокую оценку презентациям проектов участников конкурса: "Проекты конкурсантов отличались свежими идеями и простотой реализации. Видно, что участники болеют душой за своё учреждение. Некоторые идеи мы реализуем и в подростково-молодёжных клубах". Благодарим членов жюри за вдохновляющую обратную связь и желаем удачи молодым педагогам! Надеемся, что участие в конкурсе станет первым шагом к реализации всех их амбициозных и инновационных проектов!



Государственное бюджетное дошкольное образовательное учреждение
детский сад № 35 Невского района Санкт-Петербурга

Проект социокультурного пространства «КУЛЬТУРНЫЙ ПЕТЕРБУРЖЕЦ»

Гражданско-патриотическое воспитание



Цели: поддержка социальной активности, гражданской ответственности, духовности и становления граждан, обладающих позитивными ценностями и взаимными интересами, способных проявлять их в социальном процессе в интересах Отечества, укрепления государства, обеспечения его взаимно важных интересов и устойчивого развития.

Общекультурное воспитание Городская среда



Задачи: развитие эмоциональной сферы ребенка, через погружение, творческие способности, формирование коммуникативной, общекультурной компетенций.



Музей народных промыслов, мастер-классы для детей и родителей, организованы как внутренние, так и внешние экскурсии.
Родители и дети являются активными участниками развития этого направления.



В учреждении создано пространство «Городская среда»: занятия с детьми по ТБД, о правилах поведения в городе, мастер-классы, организованы как внутренние, так и внешние экскурсии.
Родители активно подключаются к совместной деятельности с детьми.



Тематические фотозоны



Решаются ряд образовательных задач: приобщение к культурно-эстетическим ценностям, популяризация творческой деятельности, обогащение представлений о природе и окружающем мире, развитие познавательных интересов, приобщение родителей к активной, социальную взаимодействие.

Зона отдыха «Релакс-зона»



Педагог активно проводит мастер-классы, мероприятия с детьми, организует и преобразует пространство ДОО.



Фотозоны и выставки - афиши на тематические праздники или события как местного так и регионального значения.



Вызывает интерес и способствует тесному взаимодействию детского сада и родителей.



Экологическое воспитание: формирование бережного отношения и уважения к природе.

В планах на будущее: организовать по центральной лестнице ОУ «Экологический музей», в котором будет галерея: животные и растительный мир Ленинградской области.

ГБДОУ детский сад № 35 Невского района Санкт-Петербурга
Коллонтай дом 4, корпус 2
Союзный проспект дом 3, корп. 2, литера А (2 здание)



